

专访兔子队长油百万： 社恐女孩在脱口秀看见自己

脱口秀、自媒体之外，油百万还兼职雅思老师，她贴给自己的标签是“自由职业者”。

□ 记者 | 吴雪



“你^{是兔子队长油百万吗？”}
——“不，我是兔子队长油百万”

认识油百万的新粉，点赞完一条火出圈的视频后，回头在搜索框输入“兔子队长油百万”，出现一个高仿号。他们意识到，油百万的前缀不是兔子的“兔”，而是免谈的“免”。油在沪语中代表调皮，“百万”放后面纯粹是加了点霸气。

取名小插曲，油百万觉得很好玩。就好像近两年油百万成为新晋脱口秀演员，又持续“变装”的各种角色：脱口秀演员、英文老师、上海阿姨、中学生、暴躁老姐。前三个是广为人知的，传神到位、古灵精怪，着实圈了一大波粉丝。

新天地南里，三楼的 SpicyComedy 脱口秀俱乐部将在晚上 7 点半上演由油百万主持的英文脱口秀，开演前两个小时，剧场灯光亮起，油百万一身白衬衫出现在镜头前，她理了理清爽短发的耳后，微笑着叮嘱摄像记者说：“如果我拱背了，记得提醒我哦。”

很难想象，社交平台视频中那位满头银发、端着饭盒讲价的售货员阿姨的经典模仿，出自这位 85 后女孩之手。去年高考前，油百万更新了一条高中老师讲沪语鼓励学生的视频，她写：有时候想一觉醒来还在当年的教室里，窗外是大灵不